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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

Ata da 26ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura em 25 de setembro de 2024. Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a vigésima sexta Sessão Ordinária da quarta Sessão Legislativa da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Paulo Roberto de Souza Rodrigues. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ezechias José do Nascimento, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Nilson do Nascimento Santos e Víctor Kummer Rocha, registrando-se as ausências dos vereadores Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Ednaldo Santos da Rocha, Gilberto Medeiros da Silva, Ledice Tenório Cavalcante, Marcelo Caldas Nunes e Ricardo Francisco Brito da Silva. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Nilson Cabeção solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por sete votos favoráveis e um contrário, do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, o qual constou do seguinte: Indicações nºs 413 e 421/2024, de autoria do vereador Paulinho do Francês: 413/2024, aquisição de um gerador de energia pela diretoria da Caixa, em Marechal Deodoro; e 421/2024, limpeza da área verde localizada no Conjunto Recanto da Ilha, Quadra C, nº 18. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Nelson Ned que, após saudar os presentes, solicitou autorização para retirar-se do plenário, alegando compromisso anteriormente marcado e antecipou votos favoráveis às indicações e votos contrários aos vetos. Com a palavra, o vereador Jorge Mello saudou a todos, disse externar repúdio a alguns episódios do período eleitoral, afirmando que o candidato Bocão vem usando a máquina pública para beneficiar-se, contando que um cabo eleitoral do candidato Gondim perguntou o que um eleitor queria para votar e o eleitor pediu uma geladeira, tendo recebido uma geladeira similar ao modelo oferecido aos aniversariantes do programa Alimenta Marechal,  desabafou, dizendo que o candidato Bocão ofereceu tudo em troca de votos e fez provocações, dizendo que o mesmo vive às custas da Câmara, pedindo para que procure um emprego. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Indicações lidas no Expediente e, colocadas em votação, foram aprovadas por unanimidade. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fazendo uso da mesma, o vereador Paulinho do Francês justificou as indicações de sua autoria, destacando a necessidade de aquisição de gerador de energia na agência local da CEF. Com a palavra, o vereador Kia Deodorense agradeceu ao prefeito pelo trabalho de terraplanagem das Cajazeiras, dizendo que o mesmo está sendo atendendo as demandas. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 25 de setembro de 2024.
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